Контрольная работа №1 «Повторение изученного за курс 7 класса»
Оценивание письменных контрольных работ (учитывается, какую часть работы ученик выполнил)
«5»: - ответ полный и правильный, возможна несущественная ошибка.
«4»: - ответ неполный или доведено не более двух несущественных ошибок.
«3»: - работа выполнена не менее чем наполовину, допущена одна существенная ошибка и при этом две-три несущественные.
«2» - работа выполнена меньше чем наполовину или содержит, несколько существенных ошибок.

Вариант1
1. Тело погружено целиков в жидкость. Выберите неверное утверждение.
1) Сила тяжести, действующее на тело, не изменяется
2) На тело действует сила Архимеда
3) Масса тела не изменяется
4) Вес тела не изменяется
2. В физике силу принято обозначать символом
1) ρ
2) F
3) m
4) v
3. Для уравновешивания тела на рычажных весах использован набор гирь 3 кг, 100 г, 200 г, 5 г. Определяемая масса тела равна
1) 3,350 кг
2) 3,305 кг
3) 4,205 кг
4) 3,035 кг
4. Какое из приведённых ниже высказываний относится к газообразному состоянию вещества?
1) Имеет собственную форму и объём
2) Имеет собственный объём, но не имеет собственной формы
3) Не имеет ни собственного объёма, ни собственной формы
4) Имеет собственную форму, но не имеет собственного объёма
5. Аэростат объёмом 1000 м3 заполнен гелием. Плотность гелия 0,18 кг/м3, плотность воздуха 1,29 кг/м3. На аэростат действует выталкивающая сила, равная?
1) 1,29 кН
2) 1,8 кН
3) 12,9 кН
4) 180 кН
6. Какое превращение энергии происходит при скатывании с горки санок?
1) кинетическая и потенциальная энергии возрастают
2) кинетическая и потенциальная энергии уменьшаются
3) кинетическая энергия возрастает, потенциальная — уменьшается
4) потенциальная энергия возрастает, кинетическая — уменьшается
7. На тело действует две силы: вверх, равная 10 Н, и вниз, равная 6 Н. Куда направлена и чему равна равнодействующая этих сил?
8. К каждому значению физической величины из второго столбца подберите значение из третьего столбца и единицу измерения из четвёртого, чтобы получилось равенство. Ответ запишите последовательностью номеров строк.
Пример: 100 г = 0,1 кг. Ответ: 153
	1
	100 г
	10 000
	г/см3

	2
	1000 кг/м3
	100
	м/с

	3
	10 км
	10
	кг

	4
	36 км/ч
	1
	см

	5
	
	0,1
	м


9. Мраморная колонна массой 500 т имеет площадь основания 12,5 м2. Определить давление колонны на опору. Ответ выразить в кПа.

Вариант 2
1. Тело погружено целиком в жидкость. Выберите правильное утверждение.
1) На тело не действует сила тяжести
2) Масса тела становится меньше
3) Вес тела уменьшается
4) Вес тела увеличивается
2. Сила измеряется прибором
1) Барометром
2) Спидометром
3) Динамометром
4) Весами
3. Для уравновешивания тела на рычажных весах использован набор гирь 50 г, 10 г, 10 мг, 10 мг. Определяемая масса тела равна
1) 60,200 г
2) 70,100 г
3) 60,020 г
4) 80,000 г
4. Какое из приведённых ниже высказываний относится к жидкому состоянию вещества?
1) Имеет собственную форму и объём
2) Имеет собственный объём, но не имеет собственной формы
3) Не имеет ни собственного объёма, ни собственной формы
4) Имеет собственную форму, но не имеет собственного объёма
5. Какая выталкивающая сила действует на гранитный булыжник объёмом 0,004 м3, лежащий на дне озера? Плотность воды 1000 кг/м3.
1) 1200 Н
2) 40 Н
3) 98 Н
4) 234 Н
6. Мяч, подброшенный с земли, движется вверх. При этом
1) кинетическая и потенциальная энергии возрастают
2) кинетическая и потенциальная энергии уменьшаются
3) кинетическая энергия возрастает, потенциальная — уменьшается
4) потенциальная энергия возрастает, кинетическая — уменьшается
Часть 2
7. Человек, масса которого 70 кг, держит на плечах ящик массой 20 кг. С какой силой человек давит на землю?
8. К каждому значению физической величины из второго столбца подберите значение из третьего столбца и единицу измерения из четвёртого, чтобы получилось равенство. Ответ запишите последовательностью номеров строк.
Пример: 150 г = 0,15 кг. Ответ: 153
	1
	150 г
	15
	кг/м3

	2
	54 км/ч
	1500
	т

	3
	1,5 г/см3
	150
	кг

	4
	0,15 кг
	1,5
	м/с

	5
	
	0,15
	г


9. Масса трактора 15 т. Какое давление производит трактор на почву, если площадь опоры его гусениц 1,5 м2? Ответ выразить в кПа.

Контрольная работа №2 «Тепловые явления»
Вариант 1
1. Теплообмен путём конвекции может осуществляться
1) в газах, жидкостях и твёрдых телах
2) в газах и жидкостях
3) только в газах
4) только в жидкостях
2. Перед горячей штамповкой латунную болванку массой 3 кг нагрели от 15 до 75 °С. Какое количество теплоты получила болванка? Удельная теплоёмкость латуни 380 Дж/(кг °С)
1) 47 кДж
2) 68,4 кДж
3) 760 кДж
4) 5700 кДж
3. Если при атмосферном давлении 100 кПа конденсируется 200 г паров некоторого вещества при 100 °С, то в окружающую среду передаётся количество теплоты, равное 460 кДж. Удельная теплота парообразования этого вещества приблизительно равна
1) 2,1 · 108 Дж/кг
2) 2,1 · 107 Дж/кг
3) 2,3 · 106 Дж/кг
4) 2,3 · 104 Дж/кг
4. На рисунке представлен график зависимости температуры нафталина от времени при нагревании и охлаждении. В начальный момент нафталин находился в твёрдом состоянии. Какой участок графика соответствует процессу отвердевания нафталина?
[image: Контрольная работа по физике Тепловые явления 4 задание]
1) 2-3
2) 3-4
3) 4-5
4) 5-6
5. С помощью психрометрической таблицы определите разницу в показаниях сухого и влажного термометра, если температура в помещении 20 °С, а относительная влажность воздуха 44 %.
[image: Психрометрическая таблица для 5 задания]
1) 7 °С
2) 20 °С
3) 27 °С
4) 13 °С
6. Тепловая машина за цикл получает от нагревателя 50 Дж и совершает полезную работу, равную 100 Дж. Чему равен КПД тепловой машины?
1) 200%
2) 67%
3) 50%
4) Такая машина невозможна
7. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго.
Физическая величина
А) Количество теплоты, необходимое для кипения жидкости
Б) Удельная теплота сгорания топлива
В) Количество теплоты, выделяемое при охлаждении вещества
Формула
[image: Контрольная работа по физике Тепловые явления 1 вариант 7 задание]
8. В калориметр с водой бросают кусочки тающего льда. В некоторый момент кусочки льда перестают таять. Первоначальная масса воды в сосуде 330 г, а в конце процесса масса воды увеличивается на 84 г. Какой была начальная температура воды в калориметре? Удельная теплоёмкость воды 4200 Дж/(кг °С), удельная теплота плавления льда 330 кДж/кг.

Вариант 2
1. На Земле в огромных масштабах осуществляется круговорот воздушных масс. Движение воздушных масс связано преимущественно с
1) теплопроводностью и излучением
2) теплопроводностью
3) излучением
4) конвекцией
2. Перед горячей штамповкой латунную болванку массой 2 кг нагрели от 150 до 750 °С. Какое количество теплоты получила болванка? Удельная теплоёмкость латуни 380 Дж/(кг °С)
1) 32 Дж
2) 456 кДж
3) 1050 кДж
4) 760 кДж
3. Сколько энергии необходимо для плавления куска железа массой 4 кг, взятого при температуре плавления? Удельная теплота плавления железа 27 кДж/кг.
1) 108 Дж
2) 108000 Дж
3) 6,75 Дж
4) 6750 Дж
4. На рисунке представлен график зависимости температуры эфира от времени при нагревании и охлаждении. В начальный момент эфир находился в жидком состоянии. Какой участок графика соответствует процессу кипения эфира?
[image: Контрольная работа по физике Тепловые явления 4 задание]
1) 1-2
2) 1-2-3
3) 2-3
4) 3-4
5. Влажный термометр психрометра показывает температуру 16 °С, а сухой 20 °С. Определите, пользуясь психрометрической таблицей, относительную влажность воздуха.
[image: Психрометрическая таблица для 5 задания]
1) 100%
2) 62%
3) 66%
4) 74%
6. Тепловой двигатель получает за цикл от нагревателя 200 Дж теплоты и отдаёт холодильнику 150 Дж. КПД двигателя равен
1) 25%
2) 33%
3) 67%
4) 75%
7. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго.
Физическая величина
А) Количество теплоты, необходимое для плавления кристаллического тела
Б) Удельная теплоёмкость вещества
В) Количество теплоты, выделяемое при сгорании топлива 
Формула
[image: Контрольная работа по физике Тепловые явления 2 вариант 7 задание]
8. Воду массой 500 г при температуре 95 °С налили в теплоизолированный сосуд, где находился твёрдый нафталин при температуре 80 °С. После установления теплового равновесия температура воды оказалась равна 80 °С, при этом весь нафталин перешёл в жидкое состояние. Пренебрегая потерями тепла, оцените, сколько граммов нафталина находилось в сосуде. Удельная теплоёмкость воды равна 4200 Дж/(кг °С), удельная теплота плавления нафталина 150 кДж/кг, температура плавления нафталина 80 °С.

Контрольная работа №3 «Электрические явления»
Вариант 1
1. Время разряда молнии равно 3 мс. Сила тока в канале молнии около 30 кА. Какой заряд проходит по каналу молнии?
2. На рисунке изображен график зависимости силы тока в проводнике от напряжения на его концах. Чему равно сопротивление проводника?
[image: График зависимости силы тока в проводнике от напряжения на его концах.]
3. Если уменьшить в 2 раза напряжение между концами проводника, а его длину увеличить в 2 раза, то сила тока, протекающего через проводник,______________
1) не изменится
2) уменьшится в 4 раза
3) увеличится в 4 раза
4) увеличится в 2 раза
4. Сопротивление участка цепи, изображенного на рисунке, равно
[image: Участок цепи электрического тока.]
5. На корпусе электродрели укреплена табличка с надписью: "220 В, 500 Вт". Найдите силу тока, потребляемого электродрелью при включении в сеть.
6. Какую работу совершит электрический ток в течение 2 минут, если сила тока в проводнике 4 А, а его сопротивление 50 Ом?
7. Пылинка, имеющая отрицательный заряд -10е, при освещении потеряла четыре электрона. Каким стал заряд пылинки?
1) 6е
2) -6е
3) 14е
4) -14е
8. Какая из частиц обладает отрицательным зарядом?
9.Как изменится энергия электрического поля конденсатора, если напряжение на его обкладках увеличитьв2раза?
10. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
	ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА
	ФОРМУЛА

	А) Сила тока
	  1) ρ l / S

	Б) Напряжение
	  2) ε ε̥S/d

	В) Сопротивление
	  3) A / q

	Г) электроемкость
	  4) q / t

	
	  5) I · U · t

	
	  6) I2 · R


11. Кипятильник нагревает 1,2 кг воды от 12 °С до кипения за 10 минут. Определите ток, потребляемый кипятильником, если он рассчитан на напряжение 220 В. КПД кипятильника 90 %. Удельная теплоемкость воды 4200 Дж / (кг · °С).

Вариант 2
1. Ток в электронагревательном приборе 5 А. Чему равен заряд, который пройдет через нагреватель за 3 минуты?
2. На рисунке изображен график зависимости силы тока в проводнике от напряжения на его концах. Чему равно сопротивление проводника?
[image: График зависимости силы тока от напряжения]
3. Если напряжение между концами проводника и его длину уменьшить в 2 раза, то сила тока, протекающего через проводник,
1) уменьшится в 2 раза
2) не изменится
3) увеличится в 2 раза
4) уменьшится в 4 раза
4. Рассчитайте общее сопротивление участка цепи, изображенного на рисунке, если сопротивление каждого элемента цепи равно 1 Ом.
[image: Участок электрической цепи]
5. При силе тока 0,6 А сопротивление лампы равно 5 Ом. Определите мощность электрического тока лампы.
6. Чему равно напряжение на концах проводника, если при прохождении по нему электрического тока 4 А в течение 7,5 минут, выделяется 216 кДж теплоты?
7. К водяной капле, имеющей заряд -3е, присоединилась капля с зарядом -2е. Каким стал электрический заряд капли?
1) –е
2) -5е
3) +е
4) +4е
8. Какая из нижеперечисленных частиц обладает положительным зарядом?
9.Как изменится энергия электрического поля конденсатора, если заряд на его обкладках уменьшить в 2раза?
10. Установите соответствие между физическими величинами и единицами измерения этих величин.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
	ФИЗИЧЕСКАЯ ВЕЛИЧИНА
	ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ

	А) Сила тока
	1) Джоуль

	Б) Напряжение
	2) Фарад

	В) Мощность
	3) Вольт

	Д)электроемкость
	4) Ватт

	
	5) Ом

	
	6) Ампер


11. Троллейбус движется равномерно по горизонтальному участку пути со скоростью 36 км/ч. Сила сопротивления, действующая на троллейбус, равна 2,2 кН. Найдите силу тока в обмотке двигателя, если напряжение на клеммах двигателя 550 В, а КПД равен 80%.

Контрольная работа №4 «Постоянный ток»
Вариант 1
1. За 20 минут через утюг проходит электрический заряд 960 Кл. Определите силу тока в утюге.
2. На рисунке изображён график зависимости силы тока от напряжения на одной секции телевизора. Каково сопротивление этой секции?
[image: Контрольная работа по физике Постоянный ток 1 вариант 2 задание]
3. Если увеличить в 2 раза напряжение между концами проводника, а площадь его сечения уменьшить в 2 раза, то сила тока, протекающего через проводник,
1) увеличится в 2 раза
2) уменьшится в 2 раза
3) не изменится
4) увеличится в 4 раза
4. Чему равно сопротивление участка цепи, изображённого на рисунке?
[image: Контрольная работа по физике Постоянный ток 1 вариант 4 задание]
5. На штепсельных вилках некоторых бытовых электрических приборов имеется надпись: «6 А, 250 В». Определите максимально допустимую мощность электроприборов, которые можно включать, используя такие вилки.
1) 1500 Вт
2) 41,6 Вт
3) 1,5 Вт
4) 0,024 Вт
6. Чему равно время прохождения тока по проводнику, если при напряжении на его концах 120 В совершается работа 540 кДж? Сопротивление проводника 24 Ом.
7. У становите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго.
	Физическая величина
А) Сила тока
Б) Напряжение
В) Сопротивление
	Формула
1) A/q
2) I2 · R
3) ρl/S
4) I · U · t
5) q / t


8. С помощью кипятильника, имеющего КПД 90%, нагрели 3 кг воды от 19 °С до кипения за 15 минут. Какой ток при этом потреблял кипятильник в сети напряжением 220 В? Удельная теплоёмкость воды 4200 Дж/(кг °С).

Вариант 2
1. Сила тока, идущего по проводнику, равна 2 А. Какой заряд проходит по проводнику за 10 минут?
2. При увеличении напряжения U на участке электрической цепи сила тока I в цепи изменяется в соответствии с графиком (см. рисунок). Электрическое сопротивление на этом участке цепи равно
[image: Контрольная работа по физике Постоянный ток 2 вариант 2 задание]
3. Если увеличить в 2 раза напряжение между концами проводника, а его длину уменьшить в 2 раза, то сила тока, протекающего через проводник,
1) не изменится
2) уменьшится в 4 раза
3) увеличится в 4 раза
4) увеличится в 2 раза
4. Сопротивление участка цепи, изображённого на рисунке, равно
[image: Контрольная работа по физике Постоянный ток 2 вариант 4 задание]
5. На цоколе лампы накаливания написано: «150 Вт, 220 В». Найдите силу тока в спирали при включении в сеть с номинальным напряжением
1) 0,45 А
2) 0,68 А
3) 22 А
4) 220000 А
6. Проволочная спираль, сопротивление которой в нагретом состоянии равно 55 Ом, включена в сеть с напряжением 127 В. Какое количество теплоты выделяет эта спираль за 1 минуту?
7. Установите соответствие между физическими величинами и единицами измерения этих величин.
К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго.
	Физическая величина
А) Сила тока
Б) Сопротивление
В) Работа электрического тока
	Единицы измерения
1) Джоуль
2) Ватт
3) Вольт
4) Ампер
5) Ом


8. Электродвигатель подъёмного крана подключён к источнику тока напряжением 380 В, при этом сила тока в обмотке 20 А. Определите КПД подъёмного крана, если он поднимает груз массой 1 т на высоту 19 м за 50 с.

Контрольная работа №5 «Световые явления»
Вариант 1
1. Примером явления, доказывающего прямолинейное распространение света, может быть
1) образование следа в небе от реактивного самолета
2) существование тени от дерева
3) мираж над пустыней
4) неизменное положение Полярной звезды на небе
2. Луч света падает на плоское зеркало. Угол отражения равен 24°. Чему равен угол между падающим лучом и зеркалом?
3. Человек, находившийся на расстоянии 4 м от плоского зеркала, переместился и оказался от зеркала на расстоянии 3 м. На сколько изменилось расстояние между человеком и его изображением?
4. Если предмет находится от собирающей линзы на расстоянии больше двойного фокусного расстояния (см. рисунок), то его изображение является
[image: Рисунок к 4 заданию 1 вариант]
1) действительным, перевернутым и увеличенным
2) действительным, прямым и увеличенным
3) мнимым, перевернутым и уменьшенным
4) действительным, перевернутым и уменьшенным
5. Человек носит очки, фокусное расстояние которых равно 50 см. Оптическая сила линз этих очков равна
1) D = 2 дптр
2) D = -2 дптр
3) D = 0,02 дптр
4) D = -0,02 дптр
6. Для получения четкого изображения на сетчатке глаза при переводе взгляда с удаленных предметов на близкие изменяется
1) форма хрусталика
2) размер зрачка
3) форма глазного яблока
4) форма глазного дна
7. Установите соответствие между источниками света и их природой. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите выбранные цифры под соответствующими буквами.
	ИСТОЧНИКИ СВЕТА
А) Молния
Б) Светлячки
В) Комета
	ИХ ПРИРОДА
1) Тепловые
2) Отражающие свет
3) Газоразрядные
4) Люминесцентные


8. Постройте изображение светящейся точки после прохождения системы линз.
[image: Рисунок к 8 заданию 1 вариант]

Вариант 2
1. Тень на экране от предмета, освещенного точечным источником света, имеет размеры в 3 раза больше, чем сам предмет. Расстояние от источника света до предмета равно 1 м. Определите расстояние от источника света до экрана.
2. Луч света падает на плоское зеркало. Угол падения уменьшили на 5°. Угол между плоским зеркалом и отраженным лучом
3. Человек удаляется от плоского зеркала. Его изображение в зеркале
1) остается на месте
2) приближается к зеркалу
3) удаляется от зеркала
4) становится нерезким
4. Каким будет изображение предмета в собирающей линзе, если предмет находится между фокусом и двойным фокусом линзы?
[image: Рисунок к 4 заданию 2 вариант]
1) действительным, перевернутым и увеличенным
2) действительным, прямым и увеличенным
3) мнимым, перевёрнутым и уменьшенным
4) действительным, перевёрнутым и уменьшенным
5. Чему равна оптическая сила рассеивающей линзы, если ее фокусное расстояние равно (-10 см)?
1) -0,1 дптр
2) +0,1 дптр
3) -10 дптр
4) +10 дптр
6. Мальчик носит очки с рассевающими линзами. Какой у него дефект зрения?
1) дальнозоркость
2) дальтонизм
3) близорукость
4) астигматизм
7. Установите соответствие между оптическими приборами и основными физическими явлениями, лежащими в основе принципа их действия. К каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию второго и запишите выбранные цифры под соответствующими буквами.
	ПРИБОР
А) Перископ
Б) Проектор
В) Фотоаппарат

	ФИЗИЧЕСКОЕ ЯВЛЕНИЕ
1)Прямолинейное распространение света
2) Отражение света
3) Преломление света
4) Рассеяние света


8. Постройте изображение светящейся точки после прохождения системы линз.
[image: Рисунок к 8 заданию 2 вариант]
[bookmark: _GoBack]Контрольная работа №6 «Итоговая контрольная работа»
Вариант 1
1.Каким способом можно изменить внутреннюю энергию тела:
а) нагреть его;
б) поднять его на некоторую высоту;
в) привести его в движение;
г) изменить нельзя.
2. Какой вид теплопередачи сопровождается переносом вещества?
а) теплопроводность;
б) конвекция;
в) излучение;
г) всеми тремя способами перечисленными в ответах а-в.
3. Испарение происходит…
а) при любой температуре;
б) при температуре кипения;  
в) при определенной температуре для каждой жидкости;  
г) при температуре выше 20°C .
4. Если тела взаимно притягиваются, то это значит, что они заряжены …
а) отрицательно; 
б) разноименно; 
в) одноименно; 
г) положительно.
5. Сопротивление вычисляется по формуле:
а) R=I /U; 
б) R = U/I; 
в) R = U*I; 
г) правильной формулы нет.
6. Из какого полюса магнита выходят линии магнитного поля?
а) из северного; 
б) из южного; 
в) из обоих полюсов; 
г) не выходят.
7.Если электрический заряд движется, то вокруг него существует:
а) только магнитное поле;
б) только электрическое поле;
в) и электрическое и магнитное поле;
г) никакого поля нет.
8. Известно, что углы отражения световых лучей составляют 20° и 40°. Чему равны их углы падения?
а) 40° и 80°
б) 20° и 40°
в) 30° и 60°
г) 20° и  80°
9. Сколько фокусов имеет собирающая линза? Как они расположены относительно линзы?
а) Два; на оптической оси симметрично по обе стороны линзы
б) Один; на оптической оси перед линзой
в) Один; на оптической оси за линзой
г) Два; за линзой на разных расстояниях от нее
10. Удельная теплоемкость кирпича 880 кДж / (кг C). Какое количество теплоты потребуется для нагревания одного кирпича массой 1 кг на 1 °C.
11.Лампа, сопротивление нити накала которой 10 Ом, включена на 10 мин в цепь, где сила тока равна 0,1 А. Сколько энергии в ней выделилось.
12. Сила тока в лампе 0.8 А, напряжение на ней 150 В. Какова мощность электрического тока в лампе? Какую работу он совершит за 2 мин ее горения?
13. Сколько энергии израсходовано на нагревание воды массой 0,75 кг от 20 до100°C и последующее образование пара массой 250 г? (Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/кг·C, удельная теплота парообразования воды 2,3 • 106Дж/кг)

Вариант 2
1. Внутренняя энергия тел зависит от
а) Теплового движения частиц, из которых состоит тело
б) внутреннего строения
в) количества молекул, входящих в состав тела
г) потенциальной и кинетической энергии всех частиц тела
2. В вакууме энергия передается
а) излучением;
б) конвекцией;
в) теплопроводностью;
г) другим способом
3. Какая физическая величина обозначается буквой L и имеет размерность Дж/кг?
а) удельная теплоемкость;
б) удельная теплота сгорания топлива;
в) удельная теплота плавления;
г) удельная теплота парообразования.
4. При кристаллизации температура твёрдого тела …
а) увеличивается;
б) уменьшается;
в) не изменяется;
г) зависит от массы тела.
5. Если заряженные тела взаимно отталкиваются, то это значит они заряжены …
а) отрицательно;
б) разноименно;
в) одноименно;
г) положительно.
6. Сила тока вычисляется по формуле:
а) I = R/U; 
б) I = U/R; 
в) I = U*R; 
г) правильной формулы нет.
7. Что служит источником магнитного поля поля?
а) электрический ток
б) положительный электрический заряд
в) отрицательный электрический заряд
г) любой электрический заряд
8. Какие места постоянного магнита оказывают наибольшее магнитное действие? Как их называют?
а) их концы; южный и северный полюсы
б) находящиеся в середине магнита; полюсы
в) все места оказывают одинаковое действие
г) среди ответов нет правильного 
9. Углы падения двух световых лучей на зеркальную поверхность равны 70° и 20°. Чему равны их углы отражения?
а) 70° и 20°
б) 20° и 70°
в) 90° и 50°
г) 50° и 90°
10. Какое количество теплоты потребуется для нагревания 10 кг меди на 1°C? Удельная теплоемкость меди 400 Дж/кг * °C.
11. Проводник обладает сопротивлением 80 Ом. Какое количество теплоты выделится в нем за 10 с при силе тока 0,3 А?
12.  В проводнике сопротивлением 15 Ом сила тока равна 0,4 А. Какова мощность электрического тока в нем? Чему равна работа тока в этом проводнике, совершенная за 10 мин?
13. Сколько энергии выделится при кристаллизации и охлаждении от температуры плавления 327 °C до 27 °C свинцовой пластины размером 2 · 5 ·10 см? (Удельная теплота кристаллизации свинца 0,25 · 105 Дж/кг, удельная теплоемкость воды 140 Дж/кг · °С, плотность свинца 1130 кг/м³).
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